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— Qowroﬁﬁon AU :)6{1 —

Ce jeu est composé de 28 pieces avec des valeurs
allant de 4 a 30. Le numéro d’une piéce
correspond a sa longueur (échelle 1/2). Les
pieces 18, 26 et 27, utilisées dans aucune des
instances proposées, ne sont pas fournies.

— Bt v jeu —

L’objectif de ce jeu est de faire deux piles de
méme taille en utilisant toutes les piéces (et le
plus rapidement possible).

— De/rok/’@w@ht —

Préparation : choisir un niveau de difficulté et
une partie sur la page suivante, puis rassembler
toutes les pieces correspondantes.

Jeu : mettre bout-a-bout les pieces de maniére a
obtenir deux piles exactement de la méme taille
en utilisant toutes les pieces.

— Dej)bt;\hts —
1. 9]
2. 7]

— Awp\t(’,(;(s —
4 7]l
5. 9] l0]114]
6. 78]l
7. 7]18]010] 5]
8. 71[8] 0]
9. 7118118 ] 12[28][29] 30]

— Tutermdipees —
10. @
1. 719l
12. [ 7][10][10] 11][14][16]
13, 15] 19][23] 30]
14. 14] 24] 29]

— Progess‘wvw\@’s —

15, 7] ] [ar] 24] 28]
16. o [ 7][8]010] 12| 15]117]

22]130]

— Eremple —
Nous allons jouer avec les piéces :
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n Les deux piles ne sont pas de méme
taille : ¢a ne va pas.

L5 La piece
n va pas.
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n’a pas été utilisée : c¢a ne
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C’est gagné !
Remarque : il peut y avoir plusieurs solutions !

— \/z\rm(es —
Vous avez réussi toutes les parties proposées ?
Essayez les votres !
Choisissez les pieces que vous voulez : le jeu est
maintenant de déterminer s’il est possible de
faire deux piles égales. Ou trois piles...



— Nde - |p commwe Nes pieces —

118 226 320 436 . — Exemples de vadmtes —

5. 46 6. 40 7. 64 8. 70 10 1 . '

9. 136 10.34  11. 58  12. 98 La partie progressive.

13. 180 14. 120 15. 116 16. 146 10 On ajoute les pieces au fur et a mesure, et il faut
faire deux piles égales a chaque fois.
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6) ’Ut g ’ n n 10 1. Commencer avec @
— )elU{1ons — : o
(d’autres solutions existent !) 5 ' 1. - 16 Ajouter puis puis puis

2. Commencer avec @
Ajouter @ puis puis et

puis et
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Trois ou quatre piles.

g Au lieu de faire deux piles, il faut en faire trois
ou quatre (ou plus).
o 1. 3 piles avec @ @
2. 4 piles avec @
1%
o1 3. 4 piles avec @

13] 23]

4. 5 piles avec @
1] 13][24]

14.




